

おわび(正誤表)

『中学1～3年 10分間復習ドリル 英語』に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場所	【誤】(現在の状態) → 【正】
31	キャラクター 吹き出し	【誤】 「ちょうど」や…副詞はhaveの前に置いてね。 → 【正】 「ちょうど」や…副詞はhaveの後に置いてね。
41	大問1 (4)	【誤】 Did the boys <u>told</u> John to come with them? → 【正】 Did the boys <u>tell</u> John to come with them?